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Treći, predzadnji,  dan Otvorenog prvenstva Hrvatske u jedrenju za olimpijske
klase u Opatiji donio je do sada najvjetrovitije vrijeme – buru snage 5 bofora.
Najbrža klasa, 49er je odradila 4 plova. Po 3 plova su odrađena za klase laser
standard, Laser radial, 470, i Finn, dok su po 2 plova odrađena za najmanju i za 
najveću olimpijsku klasu, daske RSX i klasu Zvijezda.

   

Prema očekivanju najneizvjesnija borba se vodila, u
tradicionalno najjačoj jedriličarskoj klasu u Hrvata, lakom
muškom jednosjedu, klasi Laser Standard. Samo jedan
bod razlike je između 3 prvoplasirana.  Vodeći je Tonči
Stipanović (Mornar, Split) drugoplasirani je Daniel Mihelić
(Galeb, Kostrena), a na trećem mjestu je Milan
Vujasinović (Labud, Split). No, u borbu za medalje u
subotu kreću i trenutno 4. i 5.  Luka Radelić (Labud) i
Aron Lolić (Labud). U, inače, ženskom olimpijskom
jednosjedu, klasi Laser Radial na Prvenstvu
Hrvatske se tradicionalno natječu zajedno djevojke,
i laganiji i mlađi, muškarci. Ponajbolja hrvatska
laserašica, Tina Mihelić (Labud), preuzela je primat
pred mlađim muškim kolegama, Lovrom Perhatom
(Mornar) i  Jurajom Divjakinjom (Opatija).
U teškom muškom jednosjedu Marin Mišura
(Split) čvrsto drži prvo mjesto pred Josipom
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Olujićem (Labud), i Slovencem Vasilijem
Žbogarom. Ostane li tako do kraja tako u klasi
Finn, ovo će biti veliki trijumf mladog Olujića
nad Žbogarom, olimpijskim medaljonošom iz
klase Laser.
U lakom muškom jednosjedu, klasi 470
nema dileme za 1. mjesto. Aktualni svjetski
prvaci, Šime Fantela – Igor Marenić (sv.
Krševan, Zadar) već su novi-stari državni
prvaci. I u ovoj klasi zajedno na start izlaze i
muške i ženske posade. Tako je na drugo
mjesto izbila ženska posada Enia Ninčević
– Romana Župan (Uskok, Zadar) koje su
ujedno i naše kandidatkinje za OI u
Londonu. No na trećem mjestu je
Slovenska posada Mikulin - Prinčić.
U muškom jednosjedu visokih svojstava,
klasi 49er hrvatska olimpijska posada
Pavle Kostov – Petar Cupać (Uskok)
preotela je vodstvo domaćinima, braći
Goranu i Ivanu Ivankoviću (Opatija). Na
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trećem mjestu trenutno se nalazi posada
 Kolja Dumanić – Josip Serdarević
(Mornar).
U muškom dvosjedu s fiksnom
kobilicom, klasi Zvijezda nedodirljivi
su olimpijci Marin Lovrović – Siniša
Mikuličić (Galeb, Rijeka). Slijede ih
Dan Lovrović – Antonio Arapović
(Rijeka, Rijeka), dok je na 3. mjestu
posada s jednim dvostrukim
olimpijcem Mate Arapov – Ante Šitić
(Mornar).
Na daskama olimpijske klase RSX
dan prije kraja, vodeći je hrvatski
olimpijac Luka Mratović (Mornar) na
Trenutačno drugoplasirani Mihovil
Fantela (Sv. Krševan) i
trećeplasirani Nikola Smoljenović
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(Mornar) odmjerit će snage u
subotu za srebro.
Danas, posljednjeg dana
Otvorenog prvenstva Hrvatske
svih 7 olimpijskih klasa ima na
programu 2 plova.
Sve klase, zajedno 83 posade
sa ukupno 105 jedriličara
pozvane su na startnu liniju u
jutro u 10 sati. Prema prognozi,
puhat će slaba tramontana.
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